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Спрвка 

об итогах анкетирования обучающихся 1-4-х классов 

и их родителей (законных представителей) 

о качестве организации школьного питания 

от 18.12. 2024г. 

 

 

В соответствии с приказом по школе от 30.08. 2024 № 316-о «Об организации и проведении 

мониторинга качества организации горячего питания в МБОУ «Донская школа имени 
В.П. Давиденко» и с целью изучения мнения обучающихся и их родителей (законных 

представителей) о качестве горячего питания в школе проведено анкетирование обучающихся 

1-4-х классов и их родителей (законных представителей) по вопросам качества организации 

школьного питания. 

В анкетировании приняли участия 145 (94%) обучающихся 1-4-х классов и их родителей 

(законных представителей). 

 

Обучающимся и их родителям (законных представителям) предложено ответить на 

11 вопросов анкеты. Результаты представлены в диаграммах. 
1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в 

 

школе? 

 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 
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3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 
 

 

3.1. Если нет, то по какой причине? 
 

 

 

4. В школе вы получаете: 

 
 

 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

 

 

 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе ? 
 

 



7. Нравится питание в школьной столовой? 

 

 

 
7.1. Если не нравится, то почему? 
□ Невкусно готовят – 2 (11%) 
□ Однообразное питание – 2 (11%) 
□ Готовят нелюбимую пищу – 12 (63%) 
□ Остывшая еда – 3 (15%) 
□ Маленькие порции - 0 

□ Иное - 0 

8. Устраивает меню школьной столовой? 

 

 

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным ? 
 

 

 

 

10. Ваши предложения по изменению меню: 

- увеличить количество фруктов; 

-заменить соленые овощи на свежие; 

- убрать каши и рыбную котлету; 

- увеличить количество каш. 

 

11. Ваши предложения по улучшению питания в школе: 

- приобрести новое современное технологическое оборудование. 

 
В результате анкетирования установлено: 

➢ удовлетворяет система организации питания в школе – 107 (74%) обучающихся и их 



родителей (законных представителей); 

➢ удовлетворены санитарным состоянием школьной столовой – 116 (80%) обучающихся и их 

родителей (законных представителей); 

➢ питаются в школьной столовой – 143 (99%) обучающихся 1-4-х классов; 

➢ не питаются в школьной столовой – 2 (1%) обучающихся, из них: 

- по причине «не нравится» - 1 (50%) обучающихся; 

- по причине «питаетесь дома» - 1 (50%) обучающихся; 

➢ получают в школе: 

- горячий завтрак – 96 (66%) обучающихся; 

- 2-разовое питание (завтрак + обед) – 49 (34%) обучающихся; 

➢ 94 (65%) обучающихся наедаются в школе, 32 (22%) – иногда наедаются, 19 (13%) – не 

наедаются; 

➢ для 136 (94%) обучающихся хватает продолжительности перемены для того, чтобы поесть в 

школе, 9 (6%) – не хватает продолжительности перемены для питания; 

➢ 64 (44%) обучающимся нравится питание в школьной столовой, 19 (13%) – не нравится 

питание, не всегда нравится питание в школьной столовой 62 (43%) обучающимся; 
➢ не нравится питание в школьной столовой по причине: 

- невкусно готовят – 2 (11%) 

- однообразное питание – 2 (11%) 

- готовят нелюбимую пищу – 12 (63%) 

- остывшая еда – 3 (15%) 

➢ 87 (60%) обучающихся и их родителей (законных представителей) устраивает меню 

школьной столовой, 12 (8%) – не устраивает меню, 46 (32%) – иногда устраивает меню в 

школьной столовой; 

➢ 123 (85%) обучающихся и их родителей (законных представителей) считают питание в 

школе здоровым и полноценным, 22 (15%) – не считают питание в школе здоровым и 

полноценным; 
➢ внесены предложения по изменению меню: 

- увеличить количество фруктов; 

-заменить соленые овощи на свежие; 

- убрать каши и рыбную котлету; 

- увеличить количество каш; 

внесены предложения по улучшению питания в школе: 

- приобрести новое современное технологическое оборудование. 

На основании результатов анкетирования обучающихся 1-4-х классов и их родителей 

(законных представителей), с целью повышения качества горячего питания в школьной столовой 

рекомендовать: 

1. Совету по питанию при администрации школы: 

1.1. До 15.01.2025 проанализировать результаты анкетирования обучающихся и их родителей 

(законных представителей) на заседании Совета с участием представителя ООО «НПК 

«Спецпитание». 

 

1.2. До 20.01.2025 разработать предложения исполнителю услуги по равноценной замене блюд, 

количество отходов по которым превышает 50%. 

1.3. До 20.01.2025 провести дегустацию новых блюд с участием детей и комиссии родительского 

контроля за организацией и качеством горячего питания. 

    2.В течении II полугодия бракеражной комиссии осуществлять контроль за количество отходов в      

     школьной столовой. 
    3.Классным руководителям 1-4-х классов: 

  3.1.До 20.01.2025 проанализировать результаты анкетирования обучающихся и их родителей      

 (законных представителей) на классных родительских собраниях.



         3.2.В течении II полугодия осуществлять контроль за соблюдением графика питания; не    

      допускать случаев опоздания детей на завтраки и обеды. 
 

3.3. До 10.02.2025 провести дополнительные мероприятия с обучающимися и их родителями 

(законными представителями) по разъяснению необходимости горячего питания в школе и 

привитию навыков здорового питания. 

 

     4.Заместителю директора по воспитательной работе Лихач А.В.: 

         4.1.До 15.01.2025 проанализировать результаты анкетирования обучающихся и их родителей    

         (законных представителей) на заседании комиссии родительского контроля за организацией и   

         качеством горячего питания. 

 

    4.2.До 25.04.2025 провести мониторинг изучения общественного мнения о качестве органи-   

    зации школьного питания; результаты мониторинга проанализировать в аналитической справке. 

 

    4.3.В течении II полугодия продолжить работу комиссии родительского контроля за организацией     

    и качеством горячего питания согласно утвержденному графику; результаты контроля отражать в    

    актах и размещать их на официальном сайте школы. 

 

    4.4.В течении II полугодия размещать информацию для родителей (законных представителей) о  

  здоровом питании на официальном сайте школы. 

   4.5.До 15.01.2025 разместить настоящую справку на официальном сайте школы в разделе 

«Оргнизация питания». 

 

    5.Заместителю директора по АХЧ Марченко А.В.: 

    5.1.До 25.01.2025 подать в управление образования администрации Симферопольского района    

    Республики Крым повторную заявку на выделение денежных средств на приобретение  

    современного технологического оборудования. 
 

    5.2.До 25.01.2025 приобрести бесконтактный термометр для определения температуры   

  подачи блюд в школьной столовой за внебюджетные средства. 

 

Директор                         Н.В. Мельник 


